各位

会 社 名 UUUM株式会社

代表者名 代表取締役 社長執行役員 梅景 匡之

(コード番号 3990 東証グロース)

問合せ先 取締役 執行役員 安藤 潔

(TEL 03-5414-7259)

当社株式の上場廃止に関するお知らせ

当社は、2025 年 1 月 15 日開催の当社取締役会において、当社の特別支配株主である株式会社フリークアウト・ホールディングス(以下「フリークアウト・ホールディングス」といいます。)による当社の当社株式の全て(ただし、本新株予約権(注)の行使により交付される当社株式を含み、フリークアウト・ホールディングスが所有する当社株式及び当社が所有する自己株式を除きます。)及び本新株予約権の全てに係る株式等売渡請求を承認する旨を決議いたしました。これにより、当社株式は株式会社東京証券取引所の上場廃止基準に該当することになり、2025 年 2 月 17 日をもって上場廃止となりますことをお知らせいたします。

なお、詳細につきましては、2025 年 1 月 15 日に当社が公表いたしました「株式会社フリークアウト・ホールディングスによる当社株券等に係る株式等売渡請求を行うことの決定、当該株式等売渡請求に係る承認及び当社株式の上場廃止に関するお知らせ」をご参照ください。

(注) 「本新株予約権」とは、以下に記載する新株予約権を総称していいます。

- ① 2014年12月1日開催の当社臨時株主総会の決議に基づき発行された第1回新株予約権
- ② 2014年12月1日開催の当社臨時株主総会の決議に基づき発行された第2回新株予約権
- ③ 2015年7月24日開催の当社臨時株主総会の決議に基づき発行された第3回新株予約権
- ④ 2015年11月20日開催の当社臨時株主総会の決議に基づき発行された第5回新株予約権
- ⑤ 2017年2月23日開催の当社臨時株主総会の決議に基づき発行された第7回新株予約権
- ⑥ 2017 年 6 月 23 日開催の当社臨時株主総会の決議に基づき発行された第 10 回新株予約権
- ⑦ 2018年8月21日開催の当社取締役会の決議に基づき発行された第11回新株予約権
- ⑧ 2023年7月14日開催の当社取締役会の決議に基づき発行された第13回新株予約権
- ② 2023 年7月14日開催の当社取締役会の決議に基づき発行された第14回新株予約権
- ⑩ 2023 年 11 月 14 日開催の当社取締役会の決議に基づき発行された第 15 回新株予約権

上場以来、株主の皆様をはじめ、関係者の皆様には、長年にわたり当社の経営にご理解と温かいご支援を 賜りましたことを心より深く感謝申し上げます。

今後も、親会社であるフリークアウト・ホールディングスと共に、より一層の企業価値の向上に努め、社会に貢献してまいる所存でございますので、引き続きご理解とご支援を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

以上